越秀社区慈善义卖募集万元善款

8月29日晚,"聚光成塔, 汇爱越秀——社区美好100米" 慈善赶集活动在江岸区塔子湖 街道越秀社区门前广场举行。 本次活动由塔子湖街道办事处 和越秀社区居委会联合主办, 多家单位共同协办,吸引数百 名居民热情参与。经过四小时 的义卖和募捐,共筹集善款 13596.89元,将全部用于帮扶 社区困难群体。

慈善赶集区设置了多个特色板块。"爱心签名墙"成为温暖风景,居民捐赠后纷纷留名;九块九慈善筹专区提供爆米花、柠檬水及手工体验,居民踊跃参与;儿童慈善跳蚤市场中,40名"小摊主"热情义卖玩具书籍,以物换物角则让孩子们学会分享与关爱。此外,"名书记

摊位"提供义务调解服务,有效促进社区和谐。越秀社区党委书记表示,"一元也是爱"是本次义卖的核心理念,旨在通过"聚光成塔"的公益方式,搭建社区共建共享平台,增强居民凝聚力和归属感。

活动还整合多项便民服务,包括政策咨询、消防安全及禁毒宣传、文化体验、义诊义剪、旧衣

回收等,让居民在家门口享受便 捷优质服务。文艺表演将气氛 推向高潮,舞蹈、合唱、乐器演奏 等节目精彩纷呈,传递公益正能 量,赢得阵阵掌声。

本次活动不仅成功募集善款,更深化了"聚光成塔,汇爱越秀"的社区理念,进一步增强了居民的获得感与幸福感。

通讯员周丽雯

七夕邻里情暖

十九街社区幸福食堂传出欢声笑语

近日,青山区红钢城街道十九街社区幸福食堂"缘来一家·蒜鸟传情·七夕有爱暖邻里"活动温馨举行。该活动由社区联合街道社工站、社区卫生服务中心及禾康养老共同举办,通过五个特色环节让居民沉浸式体验传统节日的温情。

活动在健康讲座中拉开序幕。社区卫生服务中心的何医生为老人详细讲解夏季保健和防蚊知识,实用易懂的内容深受居民喜爱。随后进行的剥蒜比赛将气氛推向高潮,老年夫妻们默契协作,一双双巧手快速剥出颗颗蒜瓣,现场欢呼声不断。

最受欢迎的盲盒任务环节温

情满满。一对对夫妻通过抽取"唱情歌""夸伴侣"等任务,在现场大胆表达爱意。经典老歌唤起岁月回忆,朴实夸赞传递深厚感情,不少居民为之动容。

活动最后,志愿者现场烤制 蛋挞,香气四溢。老人们围坐分 享美食、畅谈生活,食堂里洋溢着 暖意与幸福。

此次活动以传统节日为纽带,不仅让居民感受到七夕的文化魅力,更增进了邻里情感。十九街社区表示,将继续做优"幸福食堂"品牌,推动传统文化在社区扎根生长,切实提升居民的幸福感与归属感。

通讯员胡丽红



老年夫妻参加活动,接受来自社区的七夕祝福。

龙城社区为老年夫妻过七夕

8月29日,新洲区邾城街道 龙城社区联合邾城街夕阳红社 会工作服务中心开展七夕主题 活动,数十对老夫妻携手赴约, 共赴一场浪漫的时光之约。

活动现场,老人们精神矍铄、笑容满面。一对屡获大奖的拉丁夫妻登场,伴随音乐默契起舞,灵动舞步点燃气氛,赢得阵阵

掌声;随后,老夫妻、老姐妹陆续走上红毯,迈着自信模特步,在镜头前定格美好。此外,老夫妻们还在志愿者协助下,在画纸上按掌印———红一蓝拼成爱心,再签下名字,以这种方式纪念彼此的深情。蒙眼送花游戏更将氛围推向高潮,蒙眼人转圈后的憨态、伙伴悄悄换位置的互动,引得现

场笑声不断。

这场活动,为老年夫妻们 提供一个重温爱情、增进感情 的平台,让他们在七夕这个浪 漫的节日里感受到温暖与幸 福。未来,龙城社区将继续为 辖区老年人开展各类有意义的 文娱活动,让老有所依,老有所 乐落到实处。 实习生张斯诺

胜天村开展助学活动

8月28日上午,黄陂区王 家河街道胜天村联合湖北胜天 旅游投资股份有限公司、武汉 木兰花园农业发展有限公司等 企业开展助学活动,传递"尊师 重教、兴学育才"的文明风尚。

2025年,胜天村共有中高 考学生9名。其中有两名成绩 比较优异的高考生分别考取了 武汉科技大学和武汉理工大 学。胜天村委会对其发放了 4000元奖学金,希望他们再接 再厉。而6名中考生都以自己 比较满意的成绩考入心仪的学 校,胜天村对他们发放了1000 元奖学金,希望他们继续努力学 习,追求梦想。对于家庭困难的 学生,胜天村委会对每位学生发 放500元助学金,希望他们永不 言弃,奋发图强。对于北京外交 学院的研究生同学,胜天村则发 放奖学金1500元以资鼓励。而 对于困难党员,胜天村"两委"则 充分展现基层党支部的关怀,给 予每人500元的慰问金。

胜天村本次"助学扶智 控辍保学"资助活动,共发放助学金20000元,惠及学生15人、困难党员3人。下一步,胜天村"两委"将持续开展针对困难学子的资助活动,并持续推动"扶智"与"扶志"相结合,激发受助学生内生动力。 通讯员黄姣实习生张斯诺

社企联袂送清凉

近日,在旭辉半岛二期广场,汉阳区五里墩街道五玉里社区与工贸家电联合举办"清凉度夏"纳凉电影活动,吸引50余人参与。

活动现场,百英寸巨幕电视放映影片《志愿军:存亡之战》,震撼画面引人驻足。社区贴心准备了免费西瓜与零食,居民边观影边品尝,不少居民携家人邻里共聚,在夏夜晚风中感受社区温暖。

本次活动适逢工贸家电王 家湾店40周年庆,门店还为居 民特别提供"专属补偿福利", 弥补此前部分居民未能领取国 补券的遗憾。

五玉里社区书记杜芳介绍,社区与企业联动,不仅丰富了居民文化生活,更以实实在在的福利提升幸福感,为构建和谐社区注入新活力。

通讯员裴元宏